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Příloha č. 5 Vyhodnocení dotazníku pro účastníky aktivit Kočičí akademie 

Dotazníky rozdány v září roku 2020, jejich sběr se uskutečnil do 15. října téhož roku. 

Bylo rozdáno 100 dotazníků, vybráno jich bylo 68. 

Dotazníky byly anonymní. 

Středisko Baťa Rumburk – 7 odpovědí 

Středisko Krásná Lípa – 16 odpovědí 

Středisko Mikulášovice – 7 odpovědí 

Staré Křečany – 12 odpovědí 

Varnsdorf – 8 odpovědí 

Dolní Podluží – 8 odpovědí 

Velký Šenov – 10 odpovědí 

Otázka č. 1 – Do které chodíš třídy? 

1. třída – 5 účastníků 

2. třída – 16 účastníků 

3. třída – 25 účastníků 

4. třída – 15 účastníků 

5. třída – 6 účastníků 

6. třída – 1 účastník 

7. třída – 0 účastníků 

8. třída – 0 účastníků 

9. třída – 0 účastníků 

Otázka č. 2 – Jak dlouho chodíš do Kočičí akademie (roky, měsíce)? 

méně než rok – 11 účastníků 

1 rok – 23 účastníků 

2 roky – 22 účastníků 

3 roky – 12 účastníků 

více než tři roky – 0 účastníků 
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Otázka č. 3 – Chodíš pravidelně? 

ANO – 57 

NE – 2 

Otázka č. 4 – Jak často chodíš do KA? 

1–2x týdně – 14 účastníků 

3–4x týdně – 9 účastníků 

5x týdně – 45 účastníků 

Otázka č. 5 – Proč chodíš do Kočičí akademie? (zaškrtni i více odpovědí) 

o Špatné známky ve škole. 32 odpovědí 

o Potřebuješ pomoci s učením. 51 odpovědí 

o Nemůžeš se doma učit. 12 odpovědí 

o Doma se s tebou nikdo neučí. 15 odpovědí 

o Chce to po tobě paní učitelka ze školy. 42 odpovědí 

o Chtějí to po tobě rodiče. 49 odpovědí 

o Chodíš sem kvůli kamarádovi. 19 odpovědí 

o Nebo jiný důvod. Napiš jaký. 29 odpovědí 

 Baví mě akce SI. 

 Pan učitel Brabník. 8 odpovědí 

 Zábava. 

 Kvůli úkolům. 

 Líbí se mi tady. 

 Abych se něco naučil. 

 PC. 5 odpovědí 

 Opravy a dodělávky. 6 odpovědí 

Otázka č. 6 – Máš pocit, že ti doučování v Kočičí akademii pomáhá?  

Ano – Ne. Pokud ano, tak odpověz na další otázku. 

ANO – 66 odpovědí 

NE – 1 odpověď 

Otázka č. 7 – Jak ti pomáhá doučování v KA? (zaškrtni i více odpovědí) 

o Nemusím se učit doma. 41 odpovědí 

o Mám tady více klidu na učení než doma. 43 odpovědí 

o V KA mi vše vysvětlí a lépe chápu školní látku. 57 odpovědí 

o Zlepšily se mi známky ve škole. 43 odpovědí 

o Lépe vycházím se spolužáky ve třídě. 29 odpovědí 

o Lépe vycházím s paní učitelkou ve třídě. 39 odpovědí 

o Rodiče ze mě mají radost. 58 odpovědí 

o Mám radost sám ze sebe. 52 odpovědí 
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Otázka č. 8 – Co tě na Kočičí akademii ještě baví, co se ti líbí? (otevřená otázka) 

 Baví mě to tu. 

 PC. 

 Že mi pomáhá paní učitelka. 

 Páteční hraní. 6 odpovědí 

 Nemusím doma dělat úkoly a víc se toho tady naučím. 

 Že mi to tu vždycky hezky vysvětlí. 

 Líbí se mi to tu všechno. 5 odpovědí 

 Kamarádi. 

 Líbí se mi paní učitelky. 

 Líbí se mi výlety. 

 Hračky a hry. 6 odpovědí 

 Sedačka. 

 Procvička. 

 Učení. 7 odpovědí 

 Akce a výlety. 8 odpovědí 

 Zábava. 8 odpovědí 

Otázka č. 9 – Co by se v Kočičí akademii ještě dalo dělat lépe nebo jinak? 

 nic – 6 odpovědí 

 chci si víc hrát – 5 odpovědí 

 více her – 7 odpovědí 

 více zábavy – 0 


